 EQ x\s\up8(2)-2ax+a\s\up8(2)-1 =
Изменяем порядок действий.

= EQ  -1+x\s\up8(2)-2ax+a\s\up8(2) =

Производим группировку.

= EQ  \b(-1)+\b(x\s\up8(2)-2ax+a\s\up8(2)) =

Изменим знаки выражений на противоположные.

= EQ  -1+\b(x\s\up8(2)-2ax+a\s\up8(2)) =

Воспользуемся формулой сокращенного умножения.

= EQ  -1\s\up8(2)+\b(a-x)\s\up8(2) =

Изменяем порядок действий.

= EQ  \b(a-x)\s\up8(2)-1\s\up8(2) =

Воспользуемся формулой разности квадратов.

= EQ  \b(a-x-1)\b(\b(a-x)+1) =

Раскрываем скобки.

= EQ  \b(a-x-1)\b(a-x+1) 
